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Nils de Vos NDV

1.
Referat fra sidste gang.

Referat fra sidste gang ikke rettet.

2.
Møde med Midtjyske Svæveflyvere.

Erik Døssing har inviteret os til regionsmøde med de midtjyske svæveflyveklubber som repræsentant for de nordjyske klubber, angående dansk svæveflyvnings fremtid og organisationen på Arnborg, tirsdag d. 25/6 kl. 19:00 i klubhuset i Herning.

Vi afgør på BML om hvem der tager af sted til mødet.

JLM kontakter Erik Døssing for at få lidt mere materiale om mødet.

3.
Sommerfest og Afslutningsfest.

Sommerfesten bliver afholdt lørdag d. 10. august, som afslutning på strækugen i uge 32. NDV arrangerer, og sætter folk i arbejde for at få arrangeret festen.

Afslutningsfesten bliver afholdt lørdag d. 2. november.

4.
Teamdannelse.

Beskrivelserne af ansvarsområderne mangler stadig. EN opfordrer JF til at udsende en ugentlig reminder.

JF forsøger selv at skrive beskrivelserne, som så rundsendes til de ansvarshavende for tilrettelser.

5.
Borup.

JLM har haft ringet til ejendomsmægleren. Borup har været annonceret i JyllandsPosten, der har været 8 henvendelser og en fremvisning. Der kommer ligeledes en annonce i næste Flyv.

6.
Ansøgninger.

Ingen modtaget siden sidst.

Talentkursus: Henrik Dalum tildeles DG300, derudover deltager Tommy N. Jørgensen i LS4 og Rune B. Persson i Discus.

7.
Medlemstilfredshed.

Vi har det problem, at vi ingen problemer har. Vi savner opgaver. Det skal teamdannelsen gerne gøre noget ved.

8.
Ansvarsområder.

Kasserer

PBS træk nåede ikke med, da fristen var sat tidligere end normalt grundet sommerferie. Kontoudtog udsendes nu fortrinsvis på email. Medlemmer uden email vil fremtidigt modtage kontoudtog årligt.

Regning på to flyradioer er kommet.

Klubmeddelelser fra vores email postkasse hos DSvU er ikke blevet afhentet automatisk grundet login problemer. Midlertidigt afhenter MB meddelelserne og sender dem ud på BML. Målet er at få det gjort automatisk. OBK sender login oplysninger til MB.

Vi har rundet 90 medlemmer.

Indmeldelsesblanket skal sammenholdes med DSvU’s indmeldelsesblanket, da det vil gøre arbejdet nemmere. [Aktion: MBE]

Sekretær

Intet nyt, der arbejdes på blanket til diverse udgifter. Jeg har dårlig samvittighed mht. annoncering af K7 og K8.

Flyvedligeholdelse

SF34 fik en skade under en landing fra lav højde, da de ville undgå en lille bakke på sydsyden af banen. Det resulterede i at en lampe skadede vingen. Den trænger til nye gasfjedre. Gel coat’en er ikke flot længere, den skal vi have gjort noget ved under vintervedligehold.

Der har været møde i FlySik udvalget, to Twin Astirer er havareret under forsøg på at nå pladsen. Vi har haft marklandinger så tæt på pladsen som 1 km, så vi føler os ikke berørt, men det kan jo ske.

Duo’en har problemer med en automatsikring for motorens hæve og sænkemotor, som afbryder utilsigtet i mange tilfælde, når der er vindmodstand under nedfældning af motor. Nu er automatsikringen gået i stykker, og sendes ind til Ilec. Vi kan stadig betjene motoren fra bagsædet, og flyver videre indtil instrumentet kommer tilbage.

Duo’ens hastighedsmåler foran har fejlvisning ved startet motor og skal modificeres til vinter af Winter.

Forleden var der en hændelse på Discus’en, hvis hjullem klappede ind under første start under en omskoling. Flyet var samlet forkert, således at hjulet ikke gik i hak, da flyet ikke blev løftet nok. Det var ikke pilotens skyld, som blev omskolet.

Jordmateriel

Wirehenter har fået ny benzinpumpe og anden generator. Vi skal have fat i en anden bil til vinter, helst diesel. Vi har haft gode erfaringer med en Toyota HiLux på Borup. [Aktion: AMA]

Golfbilerne afhentes på golfcenteret 1/7.

Bygninger

Vi har fået tilsendt et skema for ansøgning om byggetilladelse som skal udfyldes.

Phister og Jacob From har lejet en af de nye hytter hver, Tue og Rune har lejet den sidste af de tre hytter der udlejes.

Der skal graves ledninger ned til strøm til de nye hytter. Et elskab vil blive sat op på gavlen af EN’s hytte, hvorfra der føres ledninger over til de nye hytter.

REKA hangaren er utæt i flere af ovenlyspladerne og få af de almindelige tagplader. Vi tilbyder Christian Larsen, at vi vil udføre arbejdet i den del af hangaren vi lejer, hvis han betaler materialerne. [Aktion: JMØ]

Flyvning

De to nye flyradioer er ankommet til klubben. De skal monteres i Pilatus og ASK 21. ASK radioen er flyttet til T5.

Helge spørger pænt, om de ikke kan låne SF34 en dag mere til intensivkurset på Arnborg.

Det mener vi ikke vi kan byde vore elever.

LS10 optionen er endnu ikke betalt. Den skal underskrives, og derefter betales. [Aktion: JLM og OBK]

Suppleanter

JF: Hvordan er aftalen med Ferslev om K8?

JLM: Ferslev beholder den sandsynligvis i denne sæson, og skal så betale forsikringspræmien og udføre vintervedligehold. Bliver den ødelagt skal de betale kr. 15.000,-

Formand

JLM skal til møde med to repræsentanter fra SLV og en repræsentant fra hver af brugerne på pladsen angående en pladsfrekvens på EKVH på onsdag d. 26/6.

Tele Danmark har ringet om vi vil være med på De Gule Sider for kr. 800,- om året. Vi vil ikke bruge penge på det.

ADSL kan nu fås fra kr. 330,- om måneden. En anden mulighed er betaling efter forbrug, som ligger mellem kr. 50,- og 400,- om måneden.

Er det noget vi vil have og har brug for i klubben?

OBK: Flere og flere medlemmer klager over den langsomme modemforbindelse. Og forbruget ifølge telefonregningen er steget kraftigt. I seneste måned er det over kr. 500,-

OBK undersøger mulighederne.

9.
Evt.

Næste bestyrelsesmøde afholdes d. 8. august.

For referatet

Mogens Beltoft

